

# 今天有啥新闻? 请小记者来报道

今年宁波市中考作文题目是以2019中考为背景,挖掘新闻素材,写一则消息。由此可见,发现新闻、写好新闻不仅是记者的职责,也是学生必备的考试技能。为更好地鼓励小记者写好新闻稿,提高写稿水平,即日起,本报将在

新闻版面推出小记者写新闻、“童言无忌”等栏目,请小记者们把在生活中看到的一些社会现象、发生的新鲜事、社会热点、参加的实践活动等记录下来,写成新闻形式,也可以针对事件发表自己的见解。同学们,用你们的双眼看社会,

用手中的笔写新闻,用关爱的心爱世界,做一名真正的小记者吧!

来稿可以通过小记者投稿邮箱:379812578@qq.com发送,主题请注明“新闻”。

本报编辑部

## 参观地铁工地

妈妈给我买了一本《地铁开工了》,让我对地铁工地充满了好奇,很想去真实的工地看一看。

这个暑假我终于有了这个机会,因为我们要组织一场到地铁建设工地参观的社会实践活动。

7月29日,我满怀期待地来到工地,等人到齐,工程师阿姨给每位小朋友发了一个安全帽,我想一会儿就要进入工地了吗?太兴奋了!不过为了对这么有意义的活动留个纪念,我们得先拍一张集体照。集体照的背后就是一个大大的坑,它的名字叫“基坑”,我站在护栏边往下看,深不见底,好多根粗大的钢筋穿插其中,这应该是起支撑作用的吧?我又想,如果我下去,会不会看到先进的设备呢?工人在下面热不热呢?抬头,烈日炎炎,工人肯定很热吧!正想着,工程师叔叔让我们换个地方去看视频,我依依不舍地离开了。

这次参观虽然时间很短,可是地铁工地给我留下很深的印象。爸爸答应我,下次还会带我来工地,到那时我一定要好好了解地铁建设,我期待着这一天!

宁波国家高新区实验学校101班 熊泽瑞  
小记者证号:192583 指导老师:李彦君

## 北京之旅

暑假7月,我参加了北京五日游学活动。这五天,我们去了人民大会堂、天安门广场、故宫博物院等名胜古迹和全聚德等著名餐厅。

让我印象最深刻的是长城之旅。老师说,古时候,建造万里长城是为了抵御外来敌人入侵。先是一些小诸侯建了一段一段不相连的城墙,后来秦始皇把一段一段城墙接了起来,再加固,变成了秦朝时候的万里长城。再后来,明朝又建造了8000多米的长城,现在这座长城一共有21196.18千米,辉煌地成为了世界八大奇迹之一。

毛爷爷说,不到长城非好汉!老师带着我们爬了一段长城,同学们在大汗淋漓的比赛中,真正体会到了长城的巍峨和古人的伟大。万里长城,高大、坚固,而且连绵不断,我们可以想象,在当时没有任何机械的古代,没有大量的人们付出艰苦的劳动,是无法完成这项巨大工程的。由此,我想到了我们的学习,就好比建造万里长城,没有长期的努力和积累,是无法获得巨大成功的。

这一次在长城,我当了一回好汉,更感受到了古人带给我学习的力量。

宁波市鄞州区堇山小学404班 梅嘉恩  
小记者证号:196235 指导老师:戴晓娜

## 北京之游

假期,爸爸妈妈带着我去了一趟北京,印象深刻,记忆犹新。

我们先去看了北京的故宫,一到故宫,我和小伙伴们就迫不及待地跑了进去。

故宫真美,里面有全手工打造的木房子,门上和墙面雕刻着精致的花纹,连地上都是。还有许多地方还刻着龙,我指着一间富丽堂皇的屋子问妈妈,这里什么地方?妈妈说:“这是皇帝上朝的地方,就是和大臣们议论国家大事的地方。”妈妈还说古代大臣们来这儿上朝都是轿子抬过来的,不像现在交通这么发达,古代的轿子都是需要4至8个人抬着,需要大量的人力物力,而且速度还慢。

走出故宫,我们来到了毛主席纪念堂,看到毛爷爷静静地躺在那儿,我肃然起敬,我把一朵菊花轻轻地放下。

第二天4点钟,妈妈就叫我们起床去天安门广场看升旗仪式,没想到天安门广场上人山人海,熟悉的旋律在耳边响起,我坐在爸爸的肩上,静静地看着五星红旗冉冉升起,短短三分钟,却让我深深难忘。

北京之游虽然结束了,但古都文化带给我的震撼深深烙印在我的心底。

宁波国家高新区实验学校203班 高璟  
小记者证号:192334 指导老师:王佩波

## 冬青美人

一束阳光照射到我的书桌旁,此时此刻,我正在注视着这盆肉肉。

它叫冬青美人,属于多肉。它的叶片是水滴形的,雨后,晶莹地露珠在叶脉上流动。在阳光下,闪闪发光,像天然的珍珠一般。

我家的冬青美人有一个很是神奇的秘密,那就是会变色。冬天来临,冬青美人叶片头上竟然是嫩红色的,而到春天的时候,叶片又变成常青色的了。我百思不得其解。为什么冬天叶子是粉红色的呀,难道红色可以保暖?为了解开这个难题,我翻阅了许多图书。终于找到了答案。原来冬青多肉大多时候是在中国地区都是绿色的,只有在温差变化大的时候才会变色。

冬青美人多肉不仅会变色,而且生命力还旺盛。

有一次,我发现多肉的一片叶子碰掉了,落在了花盆里。过了一些时日,那片叶子竟然长出了细细长长的根。它们深深地扎进泥土里。再过几日,发现叶子抽出了粉色嫩芽,可爱极了。新的生命由此诞生,是不是让人敬佩其生命力之顽强。

宁波市鄞州区华泰小学504班 王悠兰  
小记者证号:192914 指导老师:徐福丹

## 学游泳

炎热的夏天,小区的游泳池开放了。蓝蓝的池水清澈见底,我多想跳进泳池里面呀!可惜的是我还不大会游泳,只能望而却步了。于是,我迫不及待地央求妈妈教我游泳。

第一天,外公自告奋勇当我的教练。我和外公来到泳池,我既兴奋又有点担心,担心自己很难学会游泳。外公一再鼓励我说:“没事,练习过几次就能学会了!”我忐忑不安地走到泳池边,慢慢地下水。“哎呀!”我不由自主地叫起来,“水真是太凉了。”外公笑着说:“你要先往身上拍点水适应一下。”我按照外公说的试过后再慢慢地下水,果然感觉水不凉了。接下来就是练习憋气了,我小心翼翼地把头埋入水中,却不小心吸了一口气。我被呛得鼻涕狂流,咳嗽不止。呛了水,我有点沮丧,但还是坚持着。多试了几次后,我终于可以在水底憋很长时间了,这给我很多信心。接着我开始练习在水面漂浮,刚开始是外公托着我的腰,我就能漂在水面上。哈哈,真有趣!忽然外公松开了手,我吃了一惊,身体晃了一下,还好我还漂浮着呢!外公见了拍手叫好,我也觉得开心极了!

第二天,是妈妈陪我去的哟!妈妈让我先复习了一下昨天学的内容。然后,我开始练习蛙泳,双腿一蹬便飞快地向前游去,最终我可以游5个回合了。

通过几天的学习,我学会了游泳,但也仅仅是蛙泳的姿势。我还想学习自由泳、仰泳等各式各样的泳姿!

我爱游泳,不仅可以尽情地玩水,还有家人的全程陪伴!宁波市镇海蛟川双语小学302班 黄彦凝  
小记者证号:194541 指导老师:张春燕

## 未来的世界

我做了一个梦,梦到我有一部时光机,然后我坐着时光机来到了3088年。

我站在大街上,来来往往的汽车上都没有人在驾驶。我很好奇,我就问了旁边的一位阿姨,阿姨对我说:“小朋友,这是我们最新研发出来的无人驾驶汽车。”然后我又问阿姨:“阿姨,那个排气管排出来的气怎么这么香啊!”阿姨回答我说:“哦,这个就是我们进行的改造,把原先用的汽油改成了果汁汽油,排出来的尾气又香又好,既可以避免环境污染,又可以让空气保持清新,还可以让人们闻到香味,真是一举三得啊!使用了这种汽车,交通秩序变得井然有序了。”

我兴冲冲来到学校,发现里面空无一人。我觉得很奇怪,问了旁边的一位叔叔,他告诉我:“现在小学生都不用去学校了,在家里用平板上课就可以了。”啊,小学生真幸福,生活学习都这么便捷。

未来世界真的很奇妙。

宁波国家高新区实验学校203班 倪颀  
小记者证号:192355 指导老师:王佩波

## 8月部分夏令营主要营期及线路



“英雄侦察兵”(四明山)

营期:8月14日—8月17日  
8月20日—8月23日(满)



木屋建造师(四明山)

营期:8月16日—8月20日



流浪地球(南京)

营期:8月19日—8月22日



草原小安达(内蒙古)可亲亲子

营期:8月18日—8月23日

魔都007(上海)

营期:8月22日—8月25日



舟山小海军多营期

夏令营报名咨询电话:  
13780088554(徐老师)

